

Бернард Сандерс

Ожогова Екатерина

ПМ1-1

Смертная
казнь

«Я предпочёл бы, чтобы наша страна стояла бок о бок с европейскими демократиями, а не с такими странами, как Китай, Иран, Саудовская Аравия и другие, которые поддерживают смертную казнь».

Иммиграция

«...правая идея, которая, по существу, утверждает, что Соединённых Штатов не существует... вы отказываетесь от концепции национального государства. Правые в этой стране были бы довольны политикой открытых границ. Привезти разных людей, которые работали бы за \$2 или \$3 в час, это было бы великолепно для них. Я не верю в это. Я думаю, что мы должны поднять зарплаты в этой стране, я думаю, что мы должны сделать всё, от нас зависящее, чтобы создать миллионы рабочих мест».



«Хотя у нас есть существенные разногласия с Кубой, это не террористическое государство. Я аплодирую президенту Обаме за сдвиг от агрессии к нормальным дипломатическим отношениям. Пятьдесят лет холодной войны вполне достаточно. Пора Кубе и Соединённым Штатам перевернуть страницу и нормализовать отношения» (14 апреля 2015 года).

ИГ
ИЛ

«Соединённые Штаты должны оказывать поддержку, наряду с другими странами, но мы не можем и не должны быть вовлечены в постоянные войны на Ближнем Востоке — мусульманские страны сами должны возглавить усилия».



«В эти трудные времена, будучи американцами, мы не поддадимся расизму. Мы не позволим себе разделиться и поддаться исламофобии. И в то время, как сотни тысяч потеряли всё, не имеют ничего, кроме рубашки на спине, мы не будем отворачиваться от беженцев!» (15 ноября 2015 года).

Война в Ираке

«Я против предоставления президенту карт-бланша на начало одностороннего вторжения и оккупации Ирака».

«Во-первых, я не слышал никаких оценок, сколько молодых американских мужчин и женщин могут умереть в такой войне или сколько десятков тысяч женщин и детей в Ираке также могут быть убиты. Как неравнодушная нация, мы должны сделать всё, от нас зависящее, чтобы предотвратить ужасные страдания, к которым война приведёт. Война должна быть последним средством в международных отношениях, не первым».

2002
год

«Во-вторых, я глубоко обеспокоен прецедентом, который одностороннее вторжение в Ирак может создать с точки зрения международного права и роли Организации Объединённых Наций».

Слежка а

«На мой взгляд, АНБ вышло из-под контроля и действует неконституционным образом. Я очень волнуюсь о детях, которые растут в обществе, где они думают: 'Я не буду говорить об этой проблеме, читать эту книгу или исследовать эту идею, потому что кто-то может подумать, что я террорист'. Это не то свободное общество, которого я хочу для наших детей».

«Я думаю, Сноуден играет очень важную роль в обучении американского народу тому, до какой степени наши гражданские свободы и наши конституционные права подорваны. Он сделал это — он нарушил закон, и я думаю, что за этим должно последовать наказание. Но, я думаю, нам следует принять во внимание то, что он сделал это в образовательных целях».

образовательных целях»
принять во внимание то, что он сделал это в
последовате наказание. Но, я думаю, нам следует
он нарушил закон' и я думаю, что за этим должно
конституционные права подорваны. Он сделал это —
сделал это в образовательных целях и не
органов государственной безопасности, что закон
и я думаю, что за этим должно последовать наказание.

ЭКОЛОГИЯ

«Если мы не будем действовать совместно, планета, которую мы оставим нашим детям и внукам, будет значительно менее пригодной для жизни, чем сейчас... Я думаю, что это хорошая идея для президента, Конгресса и американского народа — прислушаться к подавляющему большинству учёных, которые говорят нам громко и чётко, что изменение климата является одним из самых больших планетарных кризисов, с которыми мы сталкиваемся».

Л
Г
Б
Т

«Конечно, все граждане заслуживают равных прав. Пора верховному суду догнать американский народ и легализовать однополые браки».

«От Фергюсона до Балтимора, и по всей стране слишком много афроамериканцев и других меньшинств оказываются подвергнуты системе, которая относится к гражданам, которые не совершили преступлений, как к преступникам, и это неприемлемо».

Р
а
с
и
з
м

«Если мы не изменим систему, то у каждого третьего чернокожего младенца есть шанс оказаться позднее в тюрьме».

А
б
о
р
т
ы

«Мы не вернемся в те дни, когда аборт делали в подсобных помещениях, и когда женщины — неисчислимо их количество — умирали или становились калеками. Решение о том, делать аборт или нет, должно быть решением женщины, ее семьи и врача, а не государства».

Trivia

- Родственники по отцовской линии погибли во время Холокоста
- В 2011 поддержал протестное движение "Occupy Wall Street"
- В 1988 году, женившись, провёл медовый месяц в Ярославле
- Сторонник легализации марихуаны

